

дети

# ЛЕТО СУПЕРГЕРОЕВ О ПУТЕШЕСТВИИ В DISNEYLAND МАЙЯ БОГДАНОВА



Компания Disney объявила о планах расширить парижский Disneyland, рассчитанных на несколько лет, с бюджетом €2 млрд. Проект предусматривает преобразование парка Walt Disney Studios, создание трех новых зон: по мотивам Marvel, анимационного фильма «Холодное сердце» и «Звездных войн», а также строительство многочисленных новых аттракционов и площадок для живых представлений.

## Новые темы

Супергерои Marvel впервые появятся в парке нынешним летом и будут с 10 июня по 30 сентября. Железный Человек, Тор, Капитан Америка, Человек-Паук, Звездный Лорд и Черная Вдова — персонажи, вокруг которых будут этим летом сконцентрированы развлечения в Disneyland. Им будут посвящены аттракционы и шоу, под их приключения стилизуются гостиницы и сувениры.

Неудивительно, что парижский Disneyland расширяет свое пространство, добавляя новые тематические зоны, ведь с 1992 года его посетили больше 320 млн человек и он дает 6,2% дохода от туризма во Франции.

## Главное шоу

Если вы отправитесь в Disneyland в период до 30 сентября, то обязательно застанете новое шоу «Marvel: Супергерои объединяются». Оно соберет любимых персонажей в новом живом представлении с использованием самых современных технологий. Происходящее на огромной сцене (400 кв. м) будет транслироваться на один из крупнейших в Европе жидкокристаллических экранов. В шоу задействованы невероятные спецэффекты, лучшие актеры и — впервые в парке Disney — беспилотники, выписывающие внутри помещения узоры воздушной хореографии.

Видеопроекция позволит во время представления перемещаться между мирами. Вы отправитесь в святая святых вместе с доктором Стрэнджем, побывааете в лаборатории доктора Авраама Эрскина (создателя сыворотки суперсолдата, которой пользовался Стив Роджерс, он же Капитан Америка) и заглянете в логово злодея Таноса.



В этой истории Танос создаст неприятности для Мстителей и их союзников, научившись манипулировать ими и направляя их друг против друга. Таносу удастся отвлечь Мстителей от их главной заботы — защиты человечества. Но герои объединятся, чтобы сорвать его коварные планы. Еще несколько поворотов сюжета — и добро одержит победу в извечной битве со злом. Организаторы обещают, что это будет самое запоминающееся событие 2018 года, которое станет ярким завершением празднования 25-летия парижского Disneyland.

## Гостиницы

Отели рядом с Disneyland всегда поражали воображение детей и взрослых. Какой бы вы ни выбрали — незабываемые впечатления гарантированы. И они, и парк стоят того, чтобы остаться там на несколько дней, а не просто приехать на несколько часов из Парижа.

Кстати, отели также ждут обновление. Авторы проекта планируют открыть Disney's Hotel New York — The Art of Marvel, где интерьеры будут оформлены в духе историй Железного Человека, Мстителей и Человека-Паука.

В октябре следующего года начнется масштабная реновация отеля Disney's New York 4\*. Она превратит гостиницу в настоящую вселенную супергероев, которой мог бы гордиться сам Тони Старк. Открытие обновленного отеля Disney's New York — The Art of Marvel запланировано на 2020 год.